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OP8678GG
 
Elegantní perleťově šedá trouba s barevným 
dotykovým displejem. Pro váš komfort 
vybavená pyrolytickým čištěním, 3-násobným 
teleskopickým výsuvem a teplotní sondou.

 
  objem 71 l

  82 automatických programů

  5-cestný systém cirkulace horkého vzduchu

  extra chladná dvířka 

  tlumené zavírání a otevírání dvířek trouby

  bohaté příslušenství

ODW8128GG
 
Ohřevná zásuvka je praktickým doplňkem k vaší 
troubě. Využijete ji pro předehřátí talířů a šálků, 
k udržení teploty pokrmů, ale i pro pomalé vaření 
a rozmrazování potravin.

 
  snadné otevření pouhým stlačením

  pohodlné zavírání zásuvky díky teleskopům

  nastavení teploty od 30 do 80 °C

   integrovaný ventilátor pro rovnoměrnou cirkulaci 
tepla

 

ODV8128GG 
 
Vakuovací zásuvka najde využití v každé kuchyni. Vakuování 
chrání potraviny před přístupem mikroorganismů a udržuje 
je tak déle čerstvé a kvalitní. Připravíte díky ní výtečné 
pokrmy marinováním nebo metodou Sous-vide.

 
  pohodlné dotykové ovládání

  vhodné pro opětovné uzavírání otevřených sáčků

  nastavení 3 úrovní vakuování dle typu potravin

  pohodlné zavírání zásuvky díky teleskopům

  možnost externího vakuování nádob

HIG1995AB 
 
Jedinečná kombinace indukční varné desky 
a plynového hořáku Fusion Volcano wok. Tento extra 
výkonný hořák s masivní litinovou podpěrou pánve 
vám umožní profesionální vaření na wok pánvi.

 
  velkorysý varný prostor o šířce 90 cm

   4 indukční zóny s dvěma propojitelnými zónami  
Real Bridge

  6 automatických programů vaření

  vysoce výkonný hořák Volcano wok 6 kW 

  komfortní zapalování plamene s ovládáním jednou  
rukou

WCN311942G 
 
Dokonalý someliér v luxusním provedení ve vaší 
domácnosti. Disponuje třemi teplotními zónami, 
servírovacím prostorem i dokonalým přehledem 
o skladovaných vínech.

 
  celková kapacita 190 láhví Bordeaux

  UV filtr ve skle dveří pro extra ochranu vína

   přesná regulace teploty bez kolísání pro lepší uchování 
a stárnutí vína

   keramický Humidity box pro udržování stálé vlhkosti 

   nepřetržité monitorování přes aplikaci Vivino

   uhlíkový filtr v každé zóně pro eliminaci pachů

   plně dotykový TFT displej s kamerou pro skenování 
etiket z lahví

   dřevěný servírovací prostor s podnosem, držákem na 
láhve, zásuvkou na doutníky a integrovaným držákem 
sklenic

   masivní dřevěné regály s tlumeným výsuvem

DFI777UXXL 
 
Dokonalá volba pro všechny, kteří mají vysoké nároky 
na kapacitu i funkčnost. Nejdůležitější komponenty jsou 
vyrobeny z vysoce kvalitní nerezové oceli pro dlouhou 
životnost a odolnost. Testováno na 20 let provozu.

 
   plně integrovaná myčka v provedení XXL s kapacitou 17 sad 

nádobí

   nejvyšší hygienické standardy s úpravou vody UV technologií 

   funkce Push to open pro otevření dveří dotykem

   extra široký a snadno čitelný TFT displej s vysokým rozlišením

   automatické otevření dveří po ukončení mytí

   program Quick Pro v délce 59 minut včetně sušení díky vyššímu 
tlaku vody 

   košové uspořádání ve 4 úrovních

   efektivní sušení ventilátorem s možností výměny vzduchu 
v myčce

   automatické dávkování mycího prostředku

   Wi-fi propojení s aplikací Connect Life

CI41038GGC 
 
Vysoce výkonný ostrůvkový odsavač i designový prvek 
podtrhující elegantní provedení vaší kuchyně. Jeho 
vysoce citlivý dotykový displej se aktivuje, jakmile se 
přiblížíte k odsavači.

 
  efektivní obvodové odsávání o výkonu 783 m3/h

   tichý invertorový motor s dlouhou životností pro úsporu 
energie

   funkce automatické obnovy vzduchu v místnosti

   stmívatelné osvětlení s plynulým nastavením teploty světla

   7-vrstvé tukové filtry z nerezové oceli pro optimální zachycení 
mastnoty a vlhkosti

   indikátor nasycení filtrů

OCSM8478GG
 
Dokonale flexibilní a prostorově úsporná 
kombinovaná trouba. Umožňuje kombinaci 
klasického pečení s párou a mikrovlnným 
ohřevem.

 
  objem 50 l

  143 automatických programů

   generátor 100% páry pro zdravé pečení i pomalé 
úpravy Sous-vide

  invertorová technologie pro šetrný mikrovlnný ohřev

  tlumené zavírání a otevírání dvířek trouby

CM8478GG 
 
Vestavný automatický kávovar v elegantním 
designu. Domácí barista, který vám umožní 
objevovat nové druhy kávy a přinese dokonalý 
prožitek.

 
  13 automatických programů a 6 vlastních režimů

  kvalitní mlýnek z nerezové oceli

   dva nezávislé topné okruhy pro přípravu kávy  
a mléka

  termo nádoba na mléko s obsahem 500 ml 

   pohodlné vytažení kávovaru při doplňování kávy 
díky teleskopům

  objem nádoby na vodu 2,3 l

RFN2826S 
 
Designový spotřebič kombinující chladničku 
a mrazničku nabízí maximální skladovací 
kapacitu i řadu inteligentních funkcí. Toto vše 
z něj dělá opravdového profesionála ve vaší 
kuchyni.

 
   celková kapacita 410 litrů, chladnička 297 l / 

mraznička 113 l

   optimální cirkulace vzduchu v celém prostoru 
chladničky 

  automatická regulace vlhkosti

  adaptabilní řízení teploty

   energeticky účinné a pohodlné mrazení bez 
tvorby námrazy

   možnost variabilního rozšíření chladicího prostoru 
v mrazicí části

  automatická výroba ledu s připojením na vodu

RWFN2826S 
 
Technologický skvost kombinující elegantní 
vinotéku, chladničku a mrazničku s výrobníkem 
ledu. Umožňuje vestavení do kuchyňské linky. 
Designové provedení s použitím nerezových dveří.

 
   dvou zónová vinotéka pro optimální skladování vína 

   dřevěné teleskopické police s kapacitou 78 lahví 
Bordeaux

   prosklené dveře s UV filtrem

   LED osvětlení prostoru

   energeticky účinné a pohodlné mrazení bez tvorby 
námrazy

   automatická regulace vlhkosti

   možnost rozšíření chladicího prostoru v mrazicí části

   automatická výroba ledu s připojením na vodu

DESIGNOVÁ ŘADA ELEMENTS



Trouby ASKO jsou důkazem preciznosti. Na jejich výrobu jsou používány pečlivě 

vybrané a udržitelné materiály tak, aby výsledkem byl elegantní a zároveň vysoce 

kvalitní spotřebič, vybavený chytrými funkcemi. K dispozici jsou trouby multifunkční, 

parní, s pyrolýzou nebo v kombinaci s párou a mikrovlnami. 

Pro dokonalé vyplnění prostoru pod kompaktní troubou, nebo kávovarem vám 

nabízíme ohřívací nebo vakuovací zásuvky ASKO. Podle typu jej můžete používat 

pro předehřátí talířů a šálků, udržení teploty pokrmů, pomalé vaření, vakuování nebo 

zatavení jídla pro pečení metodou sous-vide.

Při přípravě kávy si profesionální baristé dávají záležet na detailech – dávkování, 

mletí, tlak a teplota jsou parametry, které musí být nastaveny přesně tak, aby každý 

šálek kávy byl dokonalý. Nejlepší na našich kávovarech je, že stačí vědět pouze to, 

po čem toužíte.

Dokonalé trouby, 
multifunkční 
zásuvky a kávovary 
ve dvou řadách 
Elements a Craft

ASKO. Inspirováno 
Skandinávií
Historie značky ASKO se začala psát v roce 1950 ve švédském městě Vara, kdy Karl-Erik 

Andersson zakládá společnost na výrobu praček. Plní si tak svůj velký sen – už od mala chtěl 

své mamince postavit pračku, aby jí usnadnil život. V roce 1988 společnost expanduje na 

mezinárodní trhy. V roce 2009 se stává první značkou na světe s designově koordinovaným 

konceptem péče o prádlo a v roce 2021 vstupuje na český trh.

Dnes je ASKO exkluzivní značka prémiových spotřebičů v  té nejvyšší kvalitě za hranicí 

dokonalosti a komfortu. Spotřebiče ASKO skvěle propojují kvalitní materiály a technologické 

funkce s moderním, nadčasovým a skandinávským designem inspirovaným přírodou.

Skandinávský design má svůj osobitý estetický výraz a vzhled. Jeho základ tvoří neokázalá 

elegance, minimalismus, dokonalé řemeslné zpracování a funkčnost. Tato témata se promítají 

do designového ztvárnění, volby barev i upřednostňování přírodních materiálů. V případě 

prémiových spotřebičů ASKO je to zejména ocel a sklo v černých, šedých a šedohnědých 

tónech severské přírody a čisté, minimalistické linie, které dokonale korespondují s moderní 

nadčasovou architekturou. 

Drsné klima i  omezené zdroje nás naučily, že pro přežití v  náročných podmínkách je 

nezbytná spolehlivost, účelnost i přívětivost. Možná právě proto jsou pro nás kvalita a funkce 

neoddělitelné a tvoří samé jádro skandinávského designu.

Za hranicí dokonalosti a komfortu
Pro značku ASKO je design více než jen vzhled. Znamená také uživatelskou přívětivost, funkci, 

kvalitu i respekt k životnímu prostředí.

V nabídce naleznete prémiové spotřebiče ASKO určené pro vaření, uchovávání potravin, 

skladování vína i  péči o  prádlo. ASKO spotřebiče jsou již více než 70 let synonymem 

spolehlivosti, péče o rodinu, její zdraví a ohleduplnosti k přírodě. Díky dlouhé životnost také 

přispívají ke snížení ekologické stopy.

Naší klientele nabízíme nadstandardní služby v podobě odborného poradenství a profesionální 

servis, který vám je k dispozici 7 dní v týdnu po celou dobu užívání. Luxusní spotřebiče s garancí 

7 let si můžete zakoupit u vybraných prodejců nebo v designovém showroomu. V neposlední 

řadě se stanete součástí rodiny ASKO a zažijete s námi jedinečné kulinářské zážitky a eventy.

Značka ASKO získala řadu významných ocenění za špičkovou úroveň designu, kvalitu a výkon 

spotřebičů. Za zmínku stojí Good Design Award Gold, European Product Design Award, iF 

award, If Gold Award, iF Design Award, Red Dot Award a Good Design Award. Řada varných desek ASKO poskytuje v kuchyni svobodu a flexibilitu. Všechny naše varné desky jsou 

navrženy tak, aby designově ladily s celou linií kuchyňských spotřebičů. Ať už dáváte přednost tradiční 

plynové desce, oblíbené mezi šéfkuchaři, rychlému vaření na špičkové indukci, nebo designové desce 

se zabudovaným odsavačem, pokaždé získáte vysoce kvalitní spotřebič s chytrými funkcemi, které vám 

zpříjemní a zjednoduší vaření.

Propracované varné desky

Otevřené kuchyně se v současné době těší velké oblibě a vyžadují si nejen 

tiché, ale také výkonné odsavače. Takové nabízí ASKO. Jsou tiché, výkonné 

a energeticky úsporné, navíc dodají nezaměnitelný charakter a vzhled, takže se 

stanou středobodem vaší kuchyně.

Každý odsavač je pečlivě, detailně navržen, vyrobený z  vysoce kvalitních, 

udržitelných materiálů, s brilantní povrchovou úpravou dotaženou na každém jeho 

místě. V sortimentu najdete ostrůvkové odsavače, nástěnné komínové odsavače 

se šikmým panelem a také odsavač zabudovaný přímo do indukční varné desky. 

Všechny odsavače ASKO nabízí spoustu chytrých funkcí pro váš komfort z užívání. 

Stylové odsavače par

Pokud jde o nejlepší a nejpohodlnější péči o nádobí, myčky ASKO vám nabízejí kompletní řešení. 

Vyrábíme myčky nejen pro domácí, ale také pro průmyslové využití, jako jsou pečovatelské 

domovy, hotely, kadeřnictví, kempy či centra s denní péčí, kde jsou používány několikrát denně. 

Proto víme, co je potřeba k navržení, vývoji i výrobě stabilních a odolných konstrukcí, které 

zvládnou všechny požadavky pro jejich využití. 

Díky robustním a zároveň flexibilním mycím košům a nejnižší spotřebě vody i energie na trhu 

splní všechny vaše požadavky. Myčky ASKO mají světově nejvyšší kapacitu a jedinečný flexibilní 

systém se čtyřmi mycími koši a místem až pro 17 jídelních souprav – to odpovídá téměř 200 

kusům nádobí. Navíc jsou vybaveny spoustou chytrých funkcích, dodatečnými tryskami 

a perfektním systémem pro vysušení nádobí. Myčky ASKO vám dodají profesionální službu do 

vašeho domova.

Promyšlené myčky nádobí

Luxusní chladničky a mrazničky ASKO přinášejí do kuchyně dokonalý soulad moderního, 

nadčasového designu a inovativních technologií využívaných profesionály, včetně velice 

kvalitních materiálů. V nabídce najdete také chladničky navržené pro maximální kapacitu, 

nabité spoustou chytrých funkcí pro zdravé skladování potravin a vína. Tyto exkluzivní 

modely, díky volitelnému dekoru, vytvoří v kuchyni jeden harmonický celek pro dokonalý 

domov a stanou se skutečným srdcem vaší kuchyně. 

Chladničky a mrazničky ASKO vám pomohou pečovat o to nejcennější – blízké a jejich 

zdraví i pohodu s respektem k přírodě.

Profesionální chlazení

Péče o prádlo je základním stavebním kamenem značky ASKO. Praním totiž celý příběh v roce 

1950 začal, když si jeden mladý muž, Karl-Erik Andersson, splnil svůj dětský sen: zkonstruovat 

své mámě pračku a usnadnit jí tak těžkou práci. Dnes nabízí značka ASKO ucelený koncept 

péče o prádlo v duchu skandinávských hodnot – péče o zdraví a pohodu nejbližších s respektem 

k přírodě. Exkluzivní spotřebiče pro ty nejnáročnější zákazníky upoutají již na první pohled 

nepřehlédnutelným designem a špičkovým řemeslným provedením. V dokonalé minimalistické 

formě skrývají řadu důmyslných řešení pro tu nejlepší a ohleduplnou péči o prádlo a zdraví. Za 

zmínku stojí propracovaný a jedinečný způsob minimalizace vibrací i řada chytrých funkcí, které 

vám přinesou maximální usnadnění při praní i sušení, navíc s perfektním výsledkem. V nabídce 

ASKO naleznete také řadu skrytých pomocníků, které jsou po ruce vždy když je potřebujete, ale 

bezpečně a neviditelně uloženy, když se nepoužívají, například mezi pračkou a sušičkou.

Praní a sušení  
v severském stylu 

Vinotéka ASKO ve špičkovém designu využívá technologii péče o  víno, která se 

zdokonalovala po staletí. Vše, co jsme se o skladování vína tím nejlepším způsobem 

naučili, nejen od zkušených sommelierů, najdete v naší prémiové vinotéce, která je 

stejně jedinečná jako vaše kolekce vín. Vinotéka je rozdělena do teplotních zón pro různé 

druhy vína, z nichž každou lze pečlivě regulovat. Poskytuje ideální světelné podmínky, 

monitoruje vlhkost a díky sofistikovanému kompresoru je prakticky bez vibrací. 

Inteligentní vinotéka je díky mobilní aplikaci Vivino propojena s rozsáhlou databází informací 

o víně. Na rozdíl od vinného sklepa tedy dokumentuje, katalogizuje a poskytuje informace 

o vašem víně. A navíc bude vypadat opravdu fantasticky ve vašem obývacím pokoji 

nebo kdekoliv, kam se ji rozhodnete umístit. Systém stmívaní osvětlení spolu s elegantním 

a decentním skandinávským designem samotné vinotéky umožňuje dokonalou harmonizaci 

s okolím. Vinotéka ASKO Elements byla oceněna vůbec nejvyšší možnou prestižní zlatou  

iF GOLD AWARD jako jeden z nezajímavějších počinů roku 2021 s pozoruhodnou 

rovnováhou mezi mimořádně precizním řemeslným zpracováním a pokročilou technologií.

Archivace vína
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